
 

 

令和４年度    よりよい学校づくりのために（全校保護者）                           

                                                                                               

                                                                    そう思う         まあそう思う    あまりそう思わない     そう思わない                       

１ 学校生活のことについて                                                               

① あなたのお子さんは、学校に行くのを楽しみにしていると思われますか。         

  

② あなたは、お子さんが本校の生徒でよかったと思われますか。                   

 

③ あなたのお子さんは、目的をもって学校に登校していると思われますか。         

 

④ あなたのお子さんは、困ったときに相談できる教員がいると思われますか。       

 

⑤ 教職員との相談の機会は、あなたのお子さんにとって十分あると思われますか。   

 

⑥ 教職員は、生徒のことを一生懸命考えていると思われますか。                   

 

⑦ 学校全体で生徒指導にあたることができるように心がけておりますが、 

皆さんから見ても教職員は協力し合って指導していると思われますか。 

                                                                                           

 

２ 生徒の全体のようすについて 

① 本校の生徒は、中学生らしいきちんとした身なりで学校生活を送っていると 

思われますか。 

② 本校の生徒は、時間や交通ルール等のきまりを守っていると思われますか。       

  

③ 本校の生徒は、地域や学校において、時と場に応じた正しい言葉遣いが 

できていると思われますか。 

④  本校の生徒は、地域や学校においてあいさつができていると思われますか。       

 

⑤ 本校の生徒は、お互いの気持ちを大切にしていると思われますか。               

 

 



 

 

 

 

そう思う      まあそう思う    あまりそう思わない     そう思わない 

３ 授業について 

① わかりやすい授業を工夫していると思われますか。                             

 

② 学習の基礎・基本の定着に力を注いでおりますが、十分であると思われますか。   

 

③ 長期休業中を含めて学習の仕方を指導しておりますが、家庭学習に関する 

学校の指導は十分であると思われますか。 

 

④ テストの得点だけでなく、生徒の意欲や努力など様々な観点から評価をして 

おりますが、適切に評価が行われていると思われますか。 

 

⑤ 学習活動にタブレットＰＣを効果的に活用できていると思われますか。 

    

                                                                                

 

 

４ 家庭との連携にかかわるもの 

① 保護者の皆さんに向けて学校のようすをお知らせできていると思われますか。    

 

② 保護者の皆さんに対して、教職員は誠意を持って接していると思われますか。    

 

 

 

 

５ 新型コロナウイルス感染症対策について 

① 学校の感染症対策は、十分であると思われますか。 

 

 

学校評価（保護者）回収率 150/232(64.7％) 


